



ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸಮಯ

ಭಾನುವಾರ ಸೋಮವಾರ ಮಂಗಳವಾರ ಬುಧವಾರ ಗುರುವಾರ ಶುಕ್ರವಾರ ಶನಿವಾರ

<p>7 ಸಣ್ಣ ಡಬ್ಬಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಿರಿ ಈ ತಿಂಗಳ ಪ್ರತಿದಿನ ಕಂಠಪಾಠ ವಚನ ಬರೆಯಿರಿ ಮತ್ತು ಡಬ್ಬಿಯೊಳಗೆ ಹಾಕಿರಿ. 1 ಥಸಲೊನಿ 5:18</p>	<p>2 ಈ ತಿಂಗಳು ನೀವು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ 5 ಕಾರ್ಯಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಕೊಡುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.</p>	<p>3 ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಪಕ್ಕದ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಇರುವ ಗಿಡಗಳಿಗೆ ನೀರು ಹಾಕಿರಿ ಮತ್ತು ಕೊಲೊಸ್ಸೆ 3:23 ಕಂಠಪಾಠ ಮಾಡಿರಿ.</p>	<p>4 ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರೊಂದಿಗೆ ಕೀರ್ತನೆ 32:8 ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.</p>	<p>5 ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರೊಂದಿಗೆ ಒಟ್ಟಾಗಿ ಕೊಡುಕೊಳ್ಳಿರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಒಂದೊಂದು ನುಡಿಗಟ್ಟು ಹೇಳುವ ಮೂಲಕ ಕಥೆಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಮಾಡಿರಿ. ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅದ್ಭುತಕಾರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿರಿ.</p>	<p>6 1 ಕೊರಿಂಥ 10:23 ಓದಿರಿ. ನೀವು ಕೇಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಹಾಡುಗಳು ಅಥವಾ ಟಿವಿಯಲ್ಲಿ ನೋಡುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ದೇವರಿಗೆ ಮೆಚ್ಚಿಕೆಯಾಗಿವೆಯೇ?</p>	<p>7 ನೀವಿರುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಜೀವಿತವನ್ನು ಆಶೀರ್ವಾದವಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.</p>
<p>8 ಕಾರ್ಡ್ ಬೋರ್ಡ್ ಸಹಾಯದಿಂದ ದೇವರ ಸೃಷ್ಟಿಯ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಏನಾದರೂ 3D ಯಲ್ಲಿ ಸಿದ್ಧಮಾಡಿರಿ. ಆದಿಕಾಂಡ 1:11-25 ಓದಿರಿ.</p>	<p>9 ಗಿಡ್ಯೋನನ ಜಯವನ್ನು ನೆನಪುಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ ಮತ್ತು ದಿಂಬು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿರಿ. ನ್ಯಾಯಸ್ಥಾಪಕರು 7 ಓದಿರಿ.</p>	<p>10 ಮತ್ತಾಯ 8:23-27 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪಗಳಿಂದ ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ಒಳಗಾಗಿರುವವರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.</p>	<p>11 ಪೇಪರ್ ಮೂಲಕ ಸಣ್ಣ ಮನೆಯನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿರಿ, ಅದಕ್ಕೆ ಬಣ್ಣ ಹಚ್ಚಿರಿ ಮತ್ತು ಮನೆಗಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಕೃತಜ್ಞತೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರಿ.</p>	<p>12 ನ್ಯಾಯಸ್ಥಾಪಕರು 9:9 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ಇದರ ಅರ್ಥದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿರಿ.</p>	<p>13 ಆದಿಕಾಂಡ 1:1ರ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಬಿಡಿಸಿರಿ.</p>	<p>14 ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಿಂದ ಕಸ ತೆಗೆಯಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಕಸ ತೆಗೆಯುವವರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.</p>
<p>15 ನಮ್ಮ ಫೇಸ್ ಬುಕ್ ಪೇಜ್ ಗೆ ಎಂಟರ್ ಆಗಿರಿ ಮತ್ತು ಈ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ವರ್ಷ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಹೇಗೆ ಆಶೀರ್ವದಿಸಿದೆ ಎಂಬುದ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಅನಿಸಿಕೆಯನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ.</p>	<p>16 ರೋಮಾ 12:17-21 ಓದಿರಿ ಮತ್ತು ಯಾರಾದರೂ ನಿಮಗೆ ತೊಂದರೆ ಕೊಟ್ಟರೆ ನೀವು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬುದು ನಿಮಗೆ ಗೊತ್ತಾಗುವದು.</p>	<p>17 ಸತ್ಯವೇದದ ನಿಮ್ಮ ಅಚ್ಚುಮೆಚ್ಚಿನ ವಚನದ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಬಿಡಿಸಿರಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಗೋಡೆಗೆ ಅಂಟಿಸಿರಿ.</p>	<p>18 ನಿಮಗೆ ಇಷ್ಟವಾದ ಸ್ಥಳವನ್ನು ಹುಡುಕಿರಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಕೆಲಸ ಮಾಡದ ಅಲ್ಲಿ ಮೌನವಾಗಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಿರಿ. ದೇವರು ನಿಮಗೆ ತಾಳ್ಮೆ ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಕೊಡುವದಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ. ಕೀರ್ತನೆ 37:7.</p>	<p>19 ತಮ್ಮ ಬಾವುಟದಲ್ಲಿ ಕೆಂಪು ಬಣ್ಣ ಇರುವಂಥ ಎರಡು ದೇಶಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಿರಿ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿರುವ ಕ್ರೈಸ್ತರಿಗಾಗಿ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.</p>	<p>20 ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಲು ಸಹಾಯವಾಗುವ ಸಲಹೆಗಳು ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತನೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.</p>	<p>21 ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರ ಸಹಾಯದಿಂದ ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಕರುಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವ ವಚನಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಿರಿ.</p>
<p>22 ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಅಬೀಗೈಲಳ ಬಗ್ಗೆ ಬರೆಯಲಾಗಿರುವ ಕಥೆಯನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಕುಟುಂಬದವರೊಂದಿಗೆ ಓದಿರಿ.</p>	<p>23 ಪ್ರಸಂಗಿ 5:4-5 ಓದಿರಿ.</p>	<p>24 ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ನಾಮಾನನೆ ಬಗ್ಗೆ ಬರೆಯಲಾಗಿರುವ ಕಥೆಯನ್ನು ಹುಡುಕಿರಿ ಮತ್ತು ಆತನ ವಾಕ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಬಯಸುವ ಕೊಡುವಂತೆ ದೇವರನ್ನು ಬೇಡಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.</p>	<p>25 ನೀವು ಯಾವ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತೀರೋ ಅದರ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಬಿಡಿಸಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.</p>	<p>26 ನಿಮ್ಮ ಸ್ನೇಹಿತರನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಆರಾಧನೆಗೆ ಅಹ್ವಾನಿಸಿರಿ ಅಥವಾ ಅವರಿಗೆ ಲಿಂಕ್ ಕಳುಹಿಸಿ ಕೊಡಿರಿ.</p>	<p>27 ನೀವು ಮಾಡಿರುವ ಯಾವುದಾದರೂ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಮರೆತುಹೋಗಿದ್ದೀರೋ? ಪ್ರಸಂಗಿ 5 ಓದಿರಿ.</p>	<p>28 ಅಂಗವಿಕಲತೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿರುವ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ದೇವರ ಪ್ರೀತಿಯು ಕಾಯಲಿ ಎಂದು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡಿರಿ.</p>
<p>29 ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ತಿಂಡಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಸಂದೇ ಸ್ಕೂಲ್ ಟೀಚರ್ ಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಕೊಡಿರಿ.</p>	<p>30 ನೀವು ಮಾಡಲು ಬಯಸುವ 5 ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ವಿಮರ್ಶೆ ಮಾಡಿರಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಜೀವಿತಕ್ಕಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಸ್ತೋತ್ರ ಹೇಳಿರಿ.</p>	<p>31 ಹಾಡಿನ ಮೂಲಕ ದೇವರನ್ನು ಸ್ತುತಿಸಿರಿ ಯಾಕೆಂದರೆ ಆತನು ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಿನಾದ್ಯಂತ ಆತನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗಿರುವವನಾಗಿದ್ದಾನೆ.</p>				

ದೇವರ ಮಹಿಮಾಶಕ್ತಿಯಿಂದ ನೀವು ಬಲಗೊಂಡು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ತಾಳ್ಮೆಯಿಂದಲೂ ಸಮಾಧಾನದಿಂದಲೂ ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಿರಿ. ಕೊಲೊಸ್ಸೆಯರಿಗೆ 1:11